
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Szentírás kiállítás az Isten igéjének vasárnapja alkalmából 
  

     Szentírás kiállítást tekinthetnek meg intézményünk diákjai iskolánkban, amely  

az Isten igéjének vasárnapja tiszteletére nyílt január 23-án, pénteken. Isten igéjének  

vasárnapját évközi 3. vasárnap ünnepli a katolikus egyház, amely idén január 25-re esett.  

       Az ünnepet még Ferenc pápa rendelte el, amelyet 2019. szeptember 30-án a bibliafordító Szent 

Jeromos egyháztanító emléknapján tettek nyilvánossá Aperuit illis (Megnyitotta nekik) kezdetű 

apostoli levelében.       

Az ünnep felhívja a figyelmet Szentírás ismeretére, mint Isten üzenetének-, élő szavának 

megismerésére és a benne rejlő tanítás követésére.  

A Szentírás kiemelt tiszteletéről tanúskodik intézményükben a kiállítás. Ez 

a kiálltás különböző kiadású Szentírások kisebb gyűjteménye, főként iskolánk 

hagyatékából, illetve egyéni gyűjteményekből tevődik össze. Egyik érdekessége, 

hogy a kiállítás megemlékezik idén 400 éve kiadott Káldi György fordításában 

megjelent magyar nyelvű Bibliáról. A Káldi Biblia kiadott másolata és az első 

kiadáshoz közeli korú másolatát is megtekinthetik tanulóink. 

Az évközi 3. vasárnap továbbá az ökumenikus imahétbe kapcsolódik, mely imahéten a keresztény felekezetek a keresztények egységéért 

imádkoznak, hiszen „Isten igéje, az Úr népének könyve” - mint a hit egységének jelképe. 

 



 Külön köszönetet mondhatunk a Veszprémi Evangélikus Egyházközségtől kapott 

Vizsolyi Bibliáért, mely másolata szintén megtekinthető kiállításunkon.    

A kiállítás ismertető 

anyagot is bemutat iskolánk 

tanulói számára a Szentírásról a 

Katolikus Lexikon alapján, 

egyben interaktív játékok teszik 

színessé, hogy tesztelhessék 

megszerzett ismereteiket a 

Bibliáról.  

Az interaktív játékok és szentek híres idézetei invitálják őket arra, hogy rendszeresen olvasva  

a Szentírást és azt megértve valódi Krisztust szerető- és követő keresztényekké váljanak. 

          Lakatos Marianna 
                        és  
         Gyarmati Lászlóné 

                  hittanárok 

Forrás: Magyar Kurír; 2019.:  https://www.magyarkurir.hu/ferenc-papa/ferenc-papa-elrendelte-az-isten-igeje-vasarnapjat 


